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KonTtpoJuabHa pobora 1
3apnanna 1 Jlii Hag maTpuussMu
3naiitn Marpumio C, BUKOHABIIM BKa3aHI oOImepamii Haj

Marpuusamu A ta B [7, ¢.4-5; 9, ¢.6-7, 19-20].

BapianTu 3aBaaHn

2 3 1 2 7 1

1 C=2(A+B); o s=(2 0 1)
2 3 1 0O 8 7

2 C=A(2A+B); A[4 —1 0], B[z 7 3
0 1 2 4 3 5

4 -2 0 0O -2 6

3 C=2A(A+B); A_(l 1 2], B=|2 4 3].
3 -2 0 0 3 4

1 -1 O 5 3 -1

4 C=3B(B-2A): A—[z 0 IJ, B—[—l 2 o}.
1 1 1 -3 0 0

3 2 —1 0 3 —1

5 C=2B(B-A); A[o —1 2}’ B=|2 -1 2|
5 0 1 -3 1 4

3 4 5 0 1 -2

6 C=2A(A-B); A{l 0 2} B=|-1 1 2|
-2 -1 O 3 —1 0
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1 1 0 4
22 C=3(A+B)B; A[ 1 2 1 B(O
1 0

—2 1
1 2 6 2 -1 1
23 C=2A(A+B); A= (—2 -1 0 }, B= [2 -~ 1]
301 -1 0 0 1
1 00 2 -1 3
24 C=B(2B-3A); A—[l 1 0}, B=|4 -2 5
00 1 2 -1 0
11 2 11 -6
25 C=2A(B+A); A{Z -1 1], B=0 0 1
111 2 0 1
4 1 0 2 0 1
26 C=B(2A-B); A[Z —1 ZJ, B[ 11 3}
3.0 3 -3 0 2
1 2 3 1 -5 7
27 C=(3A-2B)B; A[O 1 1} 3{3 ~1 0
1 50 1 2 0
11 2 3 -1 1
28 C=(A-2B)A; A[O 11 J, B{O 1 0
01 —1 2 0 1
1 -1 1 2 -2 1
29 C=(A+2B)A; A[l 2 0 ], B[l 2 1}
-1 1 -2 4 0 5
1 -2 1 2 -2 1
30 C=(A-2B)B; A[Z 1 IJ, B{l 2 1]
3 -2 -1 4 0 o0
11 3 2 1 1
31 C=(A+3B)2B; 4=| 1 =2 1], B{o 1 0}_
-3 1 0 1 00

3aBaannsa 2 CucreMu JIiHIMHUX PIBHSHb

a) poO3B'A3aTH 3aJaHy CHUCTEMYy JIHIWHMX pIBHSHb TpbOMa
METOAaMU:
1)za  dopmynamu  Kpamepa. = BukoHatu  mepeBipky;
2) MarpuuHuM MeTonoM; 3) meromaoMm layca [7, c. 7-13; 9, c. 4-6,
23-24].
BapianTu 3aBaann
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X1_2X2+X3:_2;
SX1+4.X2_X3:O;

3X1+X2+X3:2‘

3X1_X2_X3:1;
x1+3x2+2x3=6;
2X1_4X2_X3:_3'

x1+2x2—x3:—1;
2x1+3x2+4x3=—l;

3x1_x2_x3:4.

2x1+3x2—2x3=—1;
3x1—x2+2x3:3;

4x1+2x2—x3=0.

3X1+X2_X3:8;
3 Xt X, =

X1+2X2_X3:4

2x1—x2+3x3=7;
x1+3x2—2x3=0;
2X2‘X3:O~

4x1+4x2+3x3=5;
2 2x1—x2+x3=7;
3x1+2x2—x3:—4.

7X1—4x2+x3=7;
Xt Xy~ x; =1k
2x,=2x,-x;=2

4x1—x2—3x3=5,
x1+2x2—2x320;
3x1—3x2+4x3=10.

Xl_X2+2.X3:3
2x1+x2—3x3=0;
x1—2x2—x3:5.

.

X1+2X2+3X3:6;

10 y4x,=2x,72x, =0,

12

3X1+X2_3X3:1

X1_X2+X3:15
4x1—3x2—x3=2;
4x1+2x2+x3=—8.
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2x1+x2—x3=—3;

3x1+2x2+x3=2,

dx,=x,-2x;=0

4x1+x2—x3=—1,
3x1+2x2—x3=1;

x1—3x2+2x3=0.

3x1+x2—2x3:—2;
2x1—x2+x3=—l;

2x1+3x2—2x3=6

2x1—x2+x3=3;
3x1+x2—x3:2;
4x1+2x2—5x3=—7.

3x1+2x2—3x3=—1;
4x1—5x2—x3=0;
x1+x2—x320.

2x1+x2—x3=1;
3x1+2x2—3x3=—2;
4x1+4x2—5x3=0.
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2x,=3x,"x3=72

x1+x2+x3:—4;
317 X7 20573
3x1+2x2+x3=6.

x1+2x2—3x3=o;
2x1+3x2+3x3=2;

3x1+2x2—5x3=8.

5x1+3x2+4x3=6;
3x1+x2+x3:1;
4,23, xs= .

X1t x9x3=0,
2x1—x2+x3=5;
Ay, =3x,-2xy =4

X173X2~ X377k
4x1+x2—3x3=1;
5x1—x2—4x3=0.

x1—4x2+2x3=—1;
le—x2+3x3=6.



3x1+3x2+2x3=2; 3x1—4x2—x3=2;
25 4x1+x2+x3=2; 26 2x1—3x2—x3:1;
5x1—3x2—2x3=—2. x1—5x2+x3=12.
Xt Xt X =2 Xit3x, - x;=10;
27 5x1+4x2+x3=0; 28 6x1—3x2—x3=3;
6x1—x2—2x3=—2. x1+x2+x3=0.
x1+x2—2x3=6; x1+2x2+3x3=8;
29 2x1+3x2—7x3=16; 30 —x1+2x2+3x3:8;
5x1+2x2+x3=16 —X1—2x2+x3=0
Xt Xyt x;=6
31 2x1+x2+3x3=13;
x1+2x2+3x3=14.

0) po3B’sI3aTU MAaTPUYHE PIBHSIHHS.

1 1 =
] > > )[O = 4] — Cx, xo x5 2
=2 1 —1 °
2 —3 —14a
Cxy xo xs)[ 3 o =3 = (x, x> X3
—1 1 “ °
3 a4 O
3 Cxey o xs)[z 1 3]:(x o xaD 4
1 2 1
> o 1
Cx, X5 X35> 3 (@] 2]:(.}( > == ]
— 1 1 1
3 3 1 =2 =2 3
5 Cx, x5 x5 1 —1 =2 ]:(x o x5 ) 6 Cx, x = )[1 (0] 2]:(.x, X, X5 )
7 o o o 3 =2
3 =2 3 3 3 =2
FARSTIEIECD I IR 2]:(x. B 8 xi x;)[o = 2]:(x. EEN)
3 =2 = : 1 =2 3
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3aBnanns 3 BexkropHa anreOpa

3amaua

3amani BeKTopu <« = ( a;8,a;3),

Buszsauutu:

1

5=(b1babs),

c= ( C1,Cz,C3).



1) noBkHHY BEKTOpA < ;
2) ckansipHUi JOOYTOK BEKTOPIB « Ta 5
3) KOCUHYC KyTa Mi’K BEKTOpaMu « Ta 5 ;

4) BeKTOpHUM JOOYTOK BEKTOPIB « Ta 4 ; Sin [Ei 5 5}

5) mionry mapanenorpama Ta IUIOIy TPUKYTHHKA, MOOYI0BaHUX
Ha BEKTOpaX «Ta b ;

6) MillaHUK TOOYTOK BEKTOPIB « ,b , < ;

7) o6'em mapanenemninena Ta 00'eM TPUKYTHOI mMipamiau,
MoOy/I0BaHUX HA BEKTOpAX « ,b ,<

8) uu KoJIIHEapH1 BEKTOPU « Ta b 7,

9) un KoMIUIaHAPHI BEKTOpU « ,b,<? [7, c. 18-20; 9, c. 8-10,
c.25,28-29; 11, c. 15-22].

BapianTu 3aBaann

1 «=(2,3,1), 5=(-1,0,-1), c=(2,2,2).

2 a=(2,3,1), 5=(2,3,4), <=(3,1,-1).
3 «=(1,5,2), b=(-1,1,-1), <=(1,1,1).
4 a=(1,-1,-3), b5=(2,3,1), c=(2,3,4).

5 «a=(3,3,1), 65=(1,-2,1), c=(1,1,1).

6 «=(3,1,-1), 6 =(-2,-1,0), <=(5,2,-1).
7 a=(4,3,1), 5=(1,-2,1), <=(2,2,2).

8 «=(4,3,1), 5=(6,7,4), <=(2,0,-1).
9 «=(3,2,1), b5=(1,-3,-7), <=(1,2,3).
10 «=(3,7,2), b5=(-2,0,-1), c=(2,2,1).
11 a=(1,-2,6), 5=(1,0,1), c=(2,-6,7).
12 «=(6,3,4), b=(-1,-2,-1), c=(2,1,1).
13 «=(7,3,4), b=(-1,-2,-1), c=(4,2,4).
14 «=(2,3,2), 5=(4,7,5), c=(1,-1,1).
15 «=(5,3,4), 5=(-1,0,-1), <=(4,2,4).
16 «=(3,10,5), b=(-2,-2,-3), c=(2,4,3).
17 a=(2,-4,-3), 5=(4,3,1), c=(6,7,4).
18 «=(3,1,-1), 5=(1,0,-1), <=(8,3,-2).
19 «=(1,2,3), 5=(-2,3,0), <=(2,1,-6).
20 «=(3,-2,3), 6=(-1,2,1), <=(4,2,0).
21 a=(-2,3,2), 5=(4,6,4), <=(2,-1,3).
22 a=(4,0,3), 5=(1,-2,4), c=(1,-1,2).
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23 a=(5,-3,2), b=(-4,1,5), <=(0,2,4).
24 «=(2,3,0), b=(2,-1,1), c=(-2,-2,1).
25 a=(1,1,-2), b =(-2,-5,3), <=(-1,0,2).
26 «=(-3,1,0), 5=(1,6,5), <=(1,1,0).
27 «=(1,3,7), b»=(-1,3,5), <=(-6,0,2).
28 a=(-4,-3,0), b»=(3,2,-1), <=(-3,2,2).
29 2=(0,6,-3), 5=(-1,6,0), <=(4,4,2).
30 «=(0,-5,4), b=(4,-1,-2), <=(5,0,4).
31 «a=(-3,3,1), »=(1,0,-3), <=(2,1,6).
3agauya 2

OO6uHCIUTH TIONTY MapajesaorpamMa, ooy I0BaHOTO Ha BEKTOpax
a=p+2 TA b=3p+q, SAKWIO |7l ~lal —1.( 77 )= 30"
Maemo

a
(OCKITIBKHU P * P

S:\axg\:5\ﬁxq\:5-\ﬁ\-\q\-sm[ﬁ,q]:s-l-l-sinso‘):2,5 (KB. OI[-)-

Bignosinab: 2,5(kB. ox1.).
BapianTu 3aBaanb

OO0uucauTH IOy HapajienorpaMma, moOyJJ0BaHOTO Ha BEKTOpax
adTab.
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4 a=37-23,

5 a=p-2a,

14 a=37-a,
15 a=25+34,
16 «a=2r-34a,
17 a=57+a,
18 a=77-27,
19 a=67-7,

20 a=10»+<,

21 a=67-4,

b=rt57; |rl=4,  |alF5,
L5=27+a; 7|=2, |9]=3,
b=p-2a; |p[F2, |a]=3,
b=p+3a; 17|=3,  |%]=2,
b=p-a; 7 |=7,  |2]=2,
5=37p+a; 17=1, |%]=2,
b=27p-a; |A[F7, |a]=2,
b=p-a; |7 =10, |4 =1,
b=r+2a; |7[=5, |94,

h=p+2a; |A[=3, |a|=4,
p=r29; |72, |93,
b=37+a; |pl=4, |a|=l,
522'359 |;|_19 |5|:27
-~ — — 1 —
b=r+t3a; |p|_5, |q|:2,
p=pta; |79, |94,
h=35-2a; |p|=4, |a|=l,
- — — — 1
b=r+2a; |7[=8, |a|=3,

12



22 a=3p+4a, b=pr-a;

26 a=5r-a, b=pr+ta

27 a=35-4a, b=r+3a;

28 a=67-9, b=57+a

29 a=07434%, b=p-2a:

30

31 a=3r+24

?-
A

. _ DA I -
sl ek (ma)f
., 1 _ IEAN .V -
7=5, |24, (pvq "6
_ _ ") ow
Bl lak, (p)-

3aBaaHHga 4 AHAJITHYHA reOMeTPisA HA MJIOIIMHI

3agaua 1

3angano npsaMi /; Ta [, 1 Touka M.

3HaANUTH:

1) kyToBHil KOediliEHT TPsAMOT /1 1 BIAPI3OK , SIKUW BIACIKAE LIS

npsiMa Ha OC1 OpJIUHAT;

2) piBHSIHHA NpsAMUX [ Ta [, y BiApi3Kax;

TLJTOTITY
KOOpJIMHAT;

TPUKYTHUKA,

BiJICIYEHOTO mpsiMOl0 /1 Big  ocel

3) Touky N nepeTuny npsmux /[, ta / ;

4) piBHAHHA NPAMOI
napaneabHO IpsAMil /»;

5) piBHSHHA NOPSIMOI

5, 10 MPOXOAWTH uepe3 TO4YKy M

[4, W0 TIPOXOAUTH dYepe3 TOuKy M

NEPHUCHAUKYJISIPHO 0 HpHMO.l' [ 2

6) BIJICTaHb BiJl TOYKH M 110 TIpsIMOi /.

13



3po0OuTH KPECTEHHS.
[11,c.23-32;9,c. 10-12].

O 0 13N DN K~ W —

31

BapianTu 3aBaanb

:5x+3y+8=0,L:x—-4y+20=0,M(7;-2).
:3x+2y+2=0,5:4x-3y+31=0, M (6:0).
x=5y+9=0,0:3x+2y+10=0, M(7;3).
S5x+2y+13=0,0L:2x-5y+11=0, M (6;4).
4x+y+10=0,0:3x+7y-5=0, M (5;—4).
:5x+2y+17=0,0,:2x-3y+3=0, M (5;2).
:9x—=5y+17=0,0,:4x+y+14=0, M (8;4).
:3x—-2y—-16=0,L:x+7y+10=0, M (-10;3).
:2x+3y—-15=0,0,:3x-7y—-11=0, M(-5;-4).

x=T7y+8=0,0L:2x+5y-22=0,M(—4;-7).
:3x—=8y+6=0,L:x+2y—-12=0, M (-8;-3).
2x—-3y+17=0,5,:4x—y+9=0, M(6;-2).
:3x—y+10=0,7,:5x—-4y+2=0, M (3;10).
1lx+6y+9=0,,:3x—y—-16=0, M (5;—4).
2x+3y—-5=0,0L:3x+y—-4=0,M(2;3).
3x-2y+7=0,L:5x+y+3=0,M(1;4).
2x=3y+5=0,5:2x+5y—-12=0, M (3;-4).
:4x—3y+5=0,0,:x+4y—-13=0, M(-2;-3).
3x+y-7=0,l,:2x-3y—-1=0, M (-5;-8).
2x+5y—-14=0,L:x-3y+4=0, M(-4;-4).
:5x-2y+12=0,/:4x+3y+5=0, M (-7;-8).
4x+y—-13=0,0,:x-5y—-8=0, M(—4;7).
:3x—-2y—-13=0,,:2x+7y+8=0, M (-1,9).
:2x—-3y+3=0,L:3x+y—-12=0, M (-5;-0).
4x+y+5=0,0,:5x-2y+16=0, M (4;-5).
:5Sx+y—7=0,0,:3x-2y—-12=0, M(-6;8).
2x-3y—-5=0,L:4x+y—-17=0, M(-5;-2).
:8x+3y—-4=0,,:2x+5y—-18=0, M (8;3).
:2x—=3y+13=0,0,:2x+7y—-8=0, M (7:4).
Sx+y+7=0,0,:7x-2y+20=0, M (5;-6).
x+2y—-3=0,5,:3x—-4y+11=0, M (2;9).

3agaua 2

14



BcranoBUTH THIT KPUBOT APYTOr0 MOPAAKY L Ta 3HAWUTH :

® ISl KOJIa — KOOPJMHATH IIEHTpA Ta Pajlyc;

® I enirnca — KOOPAWHATH IIEHTPA, MIBOCI, EKCIIEHTPUCHUTET;

e I TinepOoaM — KOOPAWMHATH IIEHTpPA, MIMCHY Ta YSABHY
MiBOC1, KOOPAMHATH (DOKYCIB, EKCLICHTPUCUTET, PIBHSHHSA aCUMIITOT;

e JIg mapabosii — napamMerp napadoiu, KOOpAUHATH BEPIINHH,
KoopauHaTH GoKyca, pIBHIHHS JUPEKTPHUCH.

CxeMaTnu4HO 300pa3uTH KPUBI.
[7,c. 14-18; 11, c. 32-34].

BapianTu 3aBnann

:9x2 +4y? +6x—4y—2=0.

:9x? —16y° —6x+8y —144=0.
112x2 —12x—32y —29 =0.

:16x2 +25y2 +32x—100y —284 = 0.
:9x? —16y? +90x+32y —367 =0.
:9y2 —7y—16=8x.

14x? +3y2 —8x+12y—32=0.
116x%> —9y? —64x—18y +199 = 0.

O 00U AW —
5NN NN NN NN

ix=2y2—12y+14.

10 Z:4x*>+9y? —4x+6y—-2=0.

11 L:—16x* +9y% +8x—6y—144=0.
12 L:12% —12x—-32y—-29=0.

13 L:25x% +16y? —100x +32y —284=0.

14 L:—16x*+9y% +32x+90y—367=0.
15 L:x=—%y2+y.

16 L:3x*+43% +12x—-8y—32=0.

17 L:—9x% +16y% —18x—64y +199 =0.
18 L:y=2x*-126x+14.

19 L:x>+4y> —2x—-3=0.

20 L:4x*>—3?+2y—-3=0.

21 L:y=4x?>—-8x+6.

22 L:x>+2y? +4x—4y=0.

23 L:2x*-33? —6x+9y—2=0.

24 L:4x?>+4x+2y—1=0.

25 L:x?+y?>—-3x—5y+1,25=0.

26 L:2x>+6x+3y+6=0.

15



27 L:—4x*+y? +8x—6y—8=0.
28 L:9x* —4y? +6x—4y—2=0.
29 L:y?+2x—-3y+4=0.

30 L:x*—-4y?+8y—5=0.

3] L:4x*+3y*—-8x=0.

3aBaaHHA 5 AHAJITHYHA reoMeTpis y MpPoCcTopi

3a71aHO KOOPAUHATH BEPIIMH Mipamian i 4> A4z A, 3HAWTH :

1) piBHsiHHS TIpsiMOil L, sika mpoxoauTh yepe3 Touku i 1 42, Ta
TOBXKHUHY peopa i ;

2) piBHAHHS IJIONIMHU P, sika mpoXoauTh uepe3 TOUku >4z, 4s;

3) piBHsSHHS BUcOTH H, omyiieHoi 3 BepmIMHU <44 Ha TpaHb
A, 4> 43 Ta 11 JOBXKUHY;

4) o0'em V mipaminu;

5) kyT o MK pebpamu 44> ta 4144

6) KyT B Mix pedpom 144 Ta rpaHHI0 414243,

[7,c.18-21; 11, c. 37-41].

3po0OUTH PUCYHOK.

BapianTu 3aBaanp

A;(153:6) , 45(2:2:1) , A3(—1;0:1) , A4 (—4;6;-3).
A, (4:2;6) , 4,(2:—350) , A3(—1055:8) , A4(—5;2;—4).
A (7:2;4) , A, (7;—1;-2) , A3(3;3;1) , A4 (—4:2;1).
A, (2:1:4) , A, (—1:5:-2) , A3(—75-3:2) , A4(—6;—3:6).
A (—1,-5:2) , 4, (—6:;0;—3) , 4A3(3;6;—3) , A4(—10;6;7).
A, (0;—1;—1) , A5 (—2;3;5) , A5 (1;—5;—9) , A, (—1;—6;3).
A,(5:2;0) , 4,(2:5;0) , A5(1:2:4) , A4 (—LL1).
A, (2;—1;-2) , A, (1:251) , A3(5:0;—6) , A4(—10:9;=7).
A (—2;0;—4) , A, (—1;7:1) , A3(4;—8;—4) , A, (1;—4:6).
A (14;455) , A, (—5;-3:2) , A3(—25—653) , A4 (—2:2;—1).
A, (1;2;0) , A, (3;0;—3) , A3(5;2;6) , A4(8;4;—9).
A (2;-1;2) , A, (1;2;—1) , A3(3:2;1) , A4 (—4;2;5).
A (1:152) , A (—1:1:3) , A3(2;-254) , A, (—1;0;-2).
A(2:3;1) , Ay (4;1;-2) , A3(6;3;7) , A4 (7;5;—3).
A (L:1;-1), A5 (2:3:1) , A3(352;1) , A, (5;9;—8).
Ay (1;5:=7) , A5 (=3;6:3) , A3(—2:;7;3) , A4 (—4;8;—12).

OO Lt WD —

—t e ek e = e \O
NN BN W= O
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17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

A (—3:4:=7), A, (1:5:—4) , A3(—5;—2;0) , A4(2;5:4).
A (—1,2;-3) , 4, (4,-15,0) , A3(2:1;-2) , A4(3:455).

A (4:—1:3) , A, (—2;1;0) , A3(0;—=5;1) , A4(3:;2;—6).

A (1;—-1:1) , A5, (—2:;0;3) , A3(2;1;—1) , A, (2;—2;—4).

A4, (133;0) , 4, (1;-1:2) , A3(0:1;—-1) , A4 (=3;0;1).
A,(1;0:2) , A, (1:2;—1) , A3(2:;—251) , A, (2;1;0).

A, (1;2;-3) , A, (1;051) , A3(—2;—1;6) , A4 (0;—5;—4).

A (3:10;—1) , A5, (—2:3;—5) , A3(—6;0;—-3) , A, (1;—1;2).
A (—12:4) , Ay (—1;-25—-4) , A3(3;0;—-1) , 44(7;=3:1).
A, (0;—3:;1), A, (—4:152) , A3(2;—1;5), A4, (3:1;—4).

A, (133:0) , Ay (4—1.2) , A3(3;0:1) , A4 (—4:355).

A, (=2;—-1;—-1), 4,(0:3;2) , A3(3;1,—4) , A, (—4:7;3).

A (—3;-5:6) , A, (2;1;—4) , A3(0;—3;—1) , A4 (—5;2;—8).
A4 (2:=4:=3) , A5(5:=6;0) , A3(—1;3;=3) , A4 (—10;=8;7).
A (,-12) , 4,(2;1;2) , A3(1;1;4) , A, (6;-3:8).

Konrposbna podora 2

3apnanns 1 I'panuui pyHkunii

OO0uKCIUTH TpaHulll 3adaHuX (YHKIIIH.
[8, c. 5-11; 10, c. 21-23].

BapianTu 3aBn1ann

. x'+4x-5 . A9+2x -5 . 3x+2x—-7
l a)lim————;60)lim——F——;6) lim————;
=1 2x”+3x—5 =8 x* —6x—16 e Ix” +4x

—'d)lim[x_7jzx
=0 1—cosbx =\ x+5)

_ 3 _ 2
o) a)limw;@limiw;e)limw;
x—2 x° -4 x—1 x+3_2 X0 O,zx -x

. 9
7] —sinx

x+2

L
2)lim ctgx d)linll(bc + 1)»1.

17



3 _ 3 4 _ 3 6
3 a)lim 699;6)lim(\/x2+4x—x);6)1im\/x 1=l

x—3 x _ X—>0 X—>00 2x2 _|_4
. sinSx-tg2x C (x+1)
2 hmizg;d lim .
=0 qgrctg”3x e\ x—4

xXP—x—6 Nx+4—2x-1
4 a llm—;6 lim ;) limx(V/ x® +x — x|
)x~>—22x + X 6 )x4>5 x2_4x_5 )x~>oo ( )

1

)1lm0052x—cos4x i m( x+2 jx -

0 x-1g3x =0\ 2—-3x
5 a)lim 3—x2—4_6)lim3\/x+24—3\/12x—9 . 5) L7+ x-20
=2 x?—2x T Jx+1-2 T 0,001x° — 1
1
sinllx 2x+3 P2
2)lim—=—; 0)1 :
)hing J1—cosx’ )X—’Z(x+5j

—2x-8 o Y5x+2-3 . AUx+x-VYx+1
6 a)lim 7;6)111’1’17;6)111’1’1 ; ;
4 x? 4 4x—32" s 1—Jx—4 = 6x° —x—1000

o
e)hmﬂ ;0) linll(3x — ljx h

1 sinl12mx x+1

3
7 a)hmﬂ,@ i 6)limx +ax+s

x—1 ;x Al;x r—»l 3 /:Z(S X—® l]:6 + 1 >

2x+1

21\ 2
2)lim 83% o) lin (2’“ +1] .

7 gin x 1-3x7

3 3/ _ 2
8a)lim DX oy I3 L i g L
=>4 x? +16x—80 0 X ines X
2)lim cosx—cos2x;())lim(sinx),gzx.
=0 Incosx N

2

x> +2x—12 ) 3\/l —Yl—x X +x-19

9 a)lim———;6)lim ;6)lim

=2 x? +5x—14 = V1 —\/1— e+ x =217

2) hm xX-ctg2x;0) hm[ X 3) .

x>l x — :Z
2 4
10 a)hrnx +6x+5 . 6)lim 2— 2—-~x-3 &) lim 8+17x" +9x :
=5 x? —x—30 S 1 x—56" == (2 —3x)(4—2x)
2x%+x+4
2)lim 1—cos6x - 0) lim(zx +1)
0 ] —cos2x e\ 2x —1

18



2_
11 a)lim 3x §x+6 ;6)limx(\/x2+1—x);6)limcos5x-cos ! ;
=2 x0T _2x" —x+2 x>0 2 2x—7
2)lim—S0x —sin3 ;o) lim(1+x*) "
x—3 \/x3 x2_8_1 x—0

x'—4x*+4 x++/x° . 2—+x-3

12 a)lim ;0)limarccos——; 6) lim————;

V2 P 2x x> xX’A2x+1 =7 x*—49
. _1—cos4x : =y
2)lim————=; 0)lim(cos x)
0 14+ cos2x ¥0
x> +6x—16 . 2x*—=1—x 24/x7 +1+9x

13 a)llm———;6)lim ;6)1lim ;
g x'—2x—4 e V2xP +1-~/x+2 Y x(Vx+7+4)

2cos3x

: a)lim(cos xj
x—0 2

sin 3x(1 —cos4x)

2)lim —
x>0 X-sin” x

x*—5x*+25x—125  oAx+13-24x+1 . x2=2x+7
S S ;6)1lim S ;) Iim—mF——;
x —5x ¥3 x =9 e (1—x)(1+4x)

14 a)lim

1

X 2

2) limw ;0)lim(2 —cosx)
x—0 xtg(zx) x—0

3 3 2
L o)lim T2 T lim (3

15 a)lim ;0)lim
)Hm x> =20x>+100x =39y /xz +27 X0
. 3 3x2;1

Alim S ) lim(3-2x)

7 COS™ X ¥l

. X +6x+9 . AV10—-x-2 .

16 a)lim———""7 - 5)lim——~ = g)limA/x> +1 =¥x* —1];

a)x—>—3x3+5x2_18 )x—>2 x_2 6)x—>oo( X X )

1
clg——
e)limCOSSX;a)lim(l—ij "
3x

7 COS 3x x>

. X —x"-5x-3 . A10—x—+/9x .
17 a)lim ; . ;0)lim ;8)lim ;
=3y —4x +x+2 ST 2x+2—A1+3x 7 0 2—x

e)limsmx_l ;O)Iim(szrl) .
7 COSX oo 2x—1

X +xT+1

>

x*+5x°+8x+4 NxP+5-3 . xXP++4xt+5

18 a)lim ;0) lIim—————; ¢) Iim——F—————;
)H‘22x3+3x2—7x—10 iy _J2x*—4 )lim 2 —1
E
2x
2)liml+cc2)s37zx;0)1im(2x+lj .
=l pgtnx e\ 2x =3

19



. 6x°—=23x" +15x . 3-AxT+2 ) Ux®+1
19 a)lim—; S ;) lim—F————; ¢) lim—————;
=3 xt—6x? +27 =5 36+ x —1 e e _Axr 41
4x242

sin2x —sin 6x (4x+lj 3x

2)lim ;0)lim

o tg(zr(xz —3x)j o

4x—1

3 32 3/
20 a)lim P2 =X 5)1imx+*/;42 c6) lim(v/x® +4 — x);

=2 —12+x* +x =l x4+ 3x— o

307>
e)lim@ : 0)1in31(3 - 23") "

=0 gin® 2x

3 _ 2 2 2
21 aylim—> =573 5 lim = =% ) lim xE 1%
3 P —9x? 427x =27 2 A4x =27 T 7x —44/x° —100
. ctg22x
Z)Iim1+xsm.x2—c052x;a)hm[3_ 2 j .
x>0 sin” x x>0 cos2x
2 _ ) / _
22 a)lim [x Y 6) ;6)limM;6)limcosl-ln( x+1 j;
=53 (x+3)(x*+2x-3)7 s x4 e x o\ x? —4x

3x*42

sin4x —sin2x (5x—x2+x3j s

2)lim ;0)lim
)H" tgix2—2xi )*—m 7-2x+x’
4 2 _
23 @)lim =X X 22;5)lim(\/x+l—\/x2+llx);6)limsinl-27,
X2 X x_6 X% X—0 X X +7X+6

x+1

X245

_ 3 3
2) lirrllsinl 2x -tg% : ())lim(mxx] .

ool l—x—x"

4 3 2_ _ / _
24 a)limx X 2+3x 4x 1;6)limL11;6)limcos—-w;
ol X+ x—2 =03 x41-1" " x x*—dlx
1
—qi (4x-3)sinmx
e)hmcosmc smnx;a)hm 2x +4 (43 '
o tg4mx =0\ 3x+4
4 2_ _ _3
25 a)lim 25T TN gy ITNANEDS (Vs At 5 —2x—1);
x—1 X +x_2 x—3 3/3x_10+1 x—00
1+4 x2
2)limsm32x_1'0)lim 1—4x )2
. sindx =~ =\ 2-4x )
26 a)lim x'+x-10 _6)hm\/1+2x—3 _e)lim3\/8x3+4x—5+\/x—3.
St 431070 Wy =2 T o 15 -4k 45
143x2
2)lim cos’3x lim 5—2x
ot 1—sin3x =11 -2x '

6

20



x* +4x 3l6x 4 . 3x7=2x+5

27 a)lim ;6)lim ;) lim—————
)H" (x+1)" —(x—1)*"~ = Vx+4—+2x )i 2x> +4x-3"’
2x2-1
sin 3x —sin Sx X sin’x
lim ;0)lim| cos— .
)l l-cosvx )HO( 2)

3 2 _
8 a)limx +)§ +5x-7
= 2xT —x—1
tg(x*+3x—18) .. cos2x—cosdx : (x2—2x+7jx

6)lim ;2)lim - ;0)lim| —
=3 x-=3 =0 x-sin3x el X"+ T7x -1

;6){@3(\/X3+x—\/x3—x)-x;

X +x-12 . X +x=2 . 0,0001x ++/x" +1
29a)lim————,0)1 ;6)lim ;
=3 x"4+2x-33 = 3\/21x 20-3-5x+6 =2 10000 —x’+/x +4
2)lim TS ) 110~ 3)ee

x—>3 sin” ;mx x—3
30 a)lim ’TL 6)lim Y X 1 =1 )hrn(\/x T 7x—4—x +3);

=2y _|_x_10 x—>0

1+x2

2)lim sinx — 0)1 (Sx—lj 2
x’

o 5x+1

4+6x-2x° .oAX -2 .
31 a)lim——————;6)lim—————;6)lim
i ) Yx+8-2 )

+4 sin(3(x* +x-2)]
=2 6-13x+5x" " 0 x+8— =2 gin(x+2)
5-2x

b

1437

A (1=x)~ _ "
e)lim(1+x) (1-x) ;a)lim( ) .
0 J1—-cosx =0\ 11-2x
3aBnanns 2 /IudepenuianbHe umnciaeHHss QYHKIIA OXHi€l
3MiHHOIL

3agaua 1
[IpoaudepenititoBatu 3aani GyHKITI.
VY myHkrax “a” — “n” 3HalTH MOXIJIHY '

¢ 9

y MOyHKTI “€” 3HalTu mnepuy i ;[pyry ooxXimgHi V' 25",
audepenuian GQyHKii 4 ;

. o dy d2y
[Tt [ SR |
Y IYHKT1 K 3HAWUTH VY dx >V a2

(nmB. [8], ¢.12-19, [10], ¢.23-26.)

BapianTu 3aBn1ann

3
| a) y= (l+fj +4\l(2x2—1)5 ; I[) exsiny—e'ycosx:O;
arccos x°

_ s A COSX | . 2.
6) y_\/1+2s1n8x4 2 tgx, e) Y=e o

21



B) y= ln5(ezx + 1) - 2arctg4(ex) ;

)ﬁn4x

F) v =(cosx

a) y=(2+x)m+w;

6) y= ln“(arcsin2 Sx) +4750Y L g3 ;

B) y=ln3(x+m);

F) y= (arctgx4 )x2 o

2) _V2x’-2x+1 3
g x (7)6—2)5 ’
0) v= 4arcsin3(ln2 x) ;

B) y=4_x-1n5(x2—1);

2
1") v =(1gx)" .

a))’—\/r—i

4x-5)°>

3
ad J +tg32x;
N1+ x?
B) y:\/ln4x+1+ln5(\/;+l)3;

)x3+2

6) »- arcsirﬂ[

F) v = (arccos5x

2) y=;.("824+§/(7—12x2)3;
1—x )

6) y= U1+ cos?x?® —arcsin® 2x ;
B) y—tn7 PV AL,
x

9

1") y= (arctgx)l/x .

a)yzx\/xz—l— >

SR R
(222 —3x+7]">

6) y= 5sin® x? + cos*x + arctg53x ;

1+2x —cos2 3
=In +e 0% 2.
B) 4 \/1—2x >

X =cos3t,
>K) v =Insin3t.

x
21) Xy = arctg ; ;
e) y= (arcsinx)2 X

x =3cost
>K) y =3sint

) Inx+e /¥ =5;

e) y= (1 + xz)arctgx ;

x=t-sint

>K) {yzl—cost;

1) 3% +3” =siny;

e) y=+1+x?;

) x=t-cos’t
X . ,
y=sin’*r °

)1) x=y+arcigy;

e) v =igx;

x=Int
)K) y=t2—l'

22



7 a) » [“’;Tﬁm;

6) y =sin x*-cos® x? +arcsin® 2x ;

\/x2+2x .

2
x+1
1

F) y= (sinSx)m .

B) y=In3

8 a) y=\/x+2\/;+(32.

5x% +2x -1

1
6) y= arctg2 X +ctg34x :
l1—x >

1+sin x
+ 8-

9

B) y=In :
) Y 1-sinx
Inx

F) y= (cos 3x2)

9 a) y:;;—j;+7(8x—3)5 :

6) y= arctg5V4x2 -1+ ctg7x3 5
B) y= 1r14(sinx3 +~/1+sin? SX);

1") y=(In7x)"*,

10 a) y=(1—2ﬁ)4+( :

B) y= In* arccos® 2x ;

F) y= sin x)&

11 a)y T +5x+——

(5x 4)

_ arcsin’ 2 2,
6) y =arcsin x4+arctg5x X

B) y=In (x 2_3x)
r) yz(sin:sx)arccosx.

3

12 a)szl’iT;

sz_

0) v =arcsin

2 3
Tx®—3x+2

6) y =sin’ V1 +x? +arctg?3x ;

1 3
s—+arctg 4x

23

n) " +e’ 2% -1=0;

>

2

€) y=e;

X =1COSt
)K) _tSIHI

I[) xsiny+ysinx=0;
C) y=cigx ;

X = arcsin ¢
)K) y= /1_12 .

4 4 _ 2.2,
I[)x +y —xy,

e) y= arcsin% X

) {len(ljtz).

y=t

]1) 3" +3Y =cosy;

e) y = arccos® x* ;

_ -3t
)K) {x —_e .

y=e

I[) y =5x + arctgy ;

5
e)y:x+3;
{x—lnt
K) 1, L.
4 -t

II) sin(xy)+cosy = 0;

€) y=va-x?;



5 X = arctgt
B) y=In’ 13_" ; xK) £,
X

sin? x

F) y= (ctg2x3)

a) v=5 —;—4W; 1) v =xsiny;

2x -1
6) v =+ arctgx® —arcsins(x2 +1); e) y=+1g3x
X =cos2t
B) y=ln2(x4—sin3x5); )K) {yzsinzt;

F) y= (tg(Zx +1))3/x .

:5x+2_ 4 ) LZ_ )
a) v W/x—z 5xs2) ) xlny+=—=3;

6) y= sin” x> +arccos’ 5x ; e) y= eV X
B) y:3\/1n2x+5+ln5 tgx3; )K)

F) y= (tg(xz + 4))Sinx2 .

1
a) v gt e s ) eosycolxy) <0,
6) y:tg32x-arcsinx5; C) y:xexz;
s o 4 3 . x=cos’t_
B) y_zln tg°x+In cos(x +2), )K) {y:sin3t’

r) y=(xis]x.

1
a) y:m+m; I[) X+ xy+y=5;

3 1
0) y=arcfg2()lc+5xj +sin”3x; ©) V=1,
17 5(h 3 . xza(t—Sinf).
B) y=In"sin (2x +9), >K) {y:a(l—cost)’

I‘) y= (cosSx)Sin\/; .

9

_ 3 i 3sx_72
) T m) 2w 1

6) y= sir13(cos5 4x)+ arcsin® 2x ; e) v= 7:\/; ;
— 1 arctg~x . X = arctg t .
B) VI K>£:muns

2

r) ¥ :(Cos3x)arcsinx .

24



77 s

183) Y= 4x (4x—7)4’

arcsinz(x + 5)

0) y=—— 75—+

arccos x

L[ X201

B) y_3ln [ x> +x+1 j ’
F) y= (sin(x2 + 3))5x

19 a) Y= 2(3_2)_5\/m;

6) y= (arcsm X+ 2x ) +5x2;

tg62x;

ctgx .

B) y=xIn*(2x+5)+e

sinx

T) y=(rglx2+7)

7

20 ) r=(5 )

6) y= _COSX | Hrgx -arctg53x;

Insinx

B) = o 1n6(x —2x7 ) +1n? tg(x2 + 1) ;

D) = feost o]

_ 6\/4_72_7
y=X ,
21 a) (4x2 —7)5 ’
6) y= ec"sxs sin’ x + arctg7x 5

5 1 j 5, 4
B) y=In (1+ +In” 1gx” :
) COS)C4 ’

)m

I‘) y= (tg7x4

5
(2x2+4x—13 ’

+

22 @) YA

2sin? x -
0) v= +27" -arctg’4x |
cos2x
4 .
) _ In" sinx +2;g4x .
Incos’ x ’

F) y= (sin(x2 + 2))3cosx .

23 a) v o
Q) VT Tt (2x-7)°>
3cosx 4 oS -arctg7x5;

0) V= Jooszx
B) y:1n8(3+x+m);

I[) x2+3xy+y3+1=0;
e) y:marcsinx;

x=1Int
71(){ =

a) v’ =3y +10x=0;

e) y=log;x;
x=2cost
)K) y=sint °

Il) y:cos(x+y);

e) y:ln(x+m);
x =Int

K) {yZI/Z‘;

I[) x—y+7cosy=0;
e) arctgx.

-2t

)K) {x - Z—3t ’

1) 55t =5

x
e)y—xz
x=e"’
xK) {y:ts >
1) x’ —ylnx=3;

€) »—2x a7

= arccos \/>

x) { i
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24

25

26

27

28

29

F) y= (arctgsx)l/x )

a) J’=x5-m_L

(222 —5f >

2
__ COs™ x _: 3 3 .
6) y=e sinx” +arctg”2x

1
=In’| 1+ .
B) g ( Cosxj’

F) y= (COSSx)arCtg\/; )

5 i/>2 3_24
a)yzi/x>3+ :); +(X 3 ) ;

6) y =fsin/x +2%* -arcig5x’;

In*(3x+1),

9

B) y=

r) y=(cos 3x)V*

cos3x?

5+\/> 4
a) y_S \/> (3)6 5)2,

6) y—cos 4x-arctg 6x‘

B) »=In"[Vx +x+1]+

ctg(

InS5x

F) vy =(sinx)
X 1

6)—V:31+%f(x+ij+anmo§7x;

B) y :Zm 4‘11’13 [gxz;

1") y= (m)arctg:%x )

a)J/F

(1 8x )3 >
0) »=arcsin’ 13362 3
B) »=logilx+Vx* +9];
r) y= (x2 + 4)°°SS x

1 3
+

) Ik By (7X3—x2—4)2;

32-X | 42

=arccos’ ——+e )
0) ¥ e :

2x 3y _ .
I[) e +e =Txy;

€) »=cose” +sine”;

x =2cost

R

I[) x+y+7c05y:();

___arcsinx .
e) yv=e ;

K) 1T T

y — .
I[) x+y+e’arcigx =0;
e) oAccos X .

Jx —mcos=27

)K) Ly — sin 327

1) (x+ y)cosx +sin(xy) =0:

C) y=(x+m)8;

26

-x=(1+cosﬂt.
) y =(1-cost)*?
II) Sin(x+y) = COS(x+y) ;

e) y:10g7x;

=1/t
x) y=r+12+1°

)1) arctgy =x+y:

e) y:h’l(5x+9) :



2

ot X ] x=t—sint_
B) y=m ll_9x4 b )K) y =cost ?

r) y=(rge) ),
30 a) y—x\/ﬁ (6x2+3x—7)3; I[) 3y%x=e”/ ;
-3
6) y =3°%".arcsin® 3x | e) y:;c+4;
i x =cos’t
B) y:ln5(1+COSZX)+e sin2 ; }K) {y:sil’lst;
1
r) y=(1gx)sinx -
3
31 @)y A z) 5y =cos(xy);
6) » =475 arcig3x; e) »=In(10x+1);

X 3 2 X =t+sint
= +1In” cos“4x - .
B) d sin’ x2+3} > )K) {yz—cost >

1") v = (sin3x)"*,

3amauya 2
3HaWTU rpaHulll, BUKOPUCTOBYIOUM mpaBuiio Jlomitans:

x*=1+Inx
)

x>l e-" —e

: 3
1) 13£r(]1(cos 2x),

. 0 -
Poszkpummsa nesuznauenocmeu muny {0} ma 1=} 3a donomozoio

npasuna Jlonimans..

Teopema( npasuno Jlonimans). SAximo ¢yukuii /(x) ta g(x):

1) wHenepepsHi, audepeniiioBani Ta g'(x)#0B gesKoMy OKOJi
TOYKH X =d;

2) mnpAMYIOTh A0 Hys (a00 too) mpu X —>a;
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S'(%)
g'(x)

3) icHye rpanuns lim (ckiHueHa a00 HECKIHUEHHA, pIBHA

+0 abo — ),

. - X . x . "(x
TO icHye 1 lim Qx; ,Japu4omy lim Jgféxi = lim ; Ex;

[IpaBuno Jlomitans copaBemiuBe 1 npu a == [IpaBuio
JlomiTans MoOX€ 3acTOCOBYBAaTHCh MOBTOpHO. Ha kokHOMY erari
3aCTOCYBAaHHS CJiJl KOPUCTYBAaTHUCh CIPOIIYIOUYUMH TOTOXKHUMU
MEPETBOPEHHSIMU, a TAaKOK KOMOIHYBaTH 1€ MPaBUIO 3 OYyAb-SIKUMU
THITAMH CITIOCO0aMU OOYMCIICHHS TPAHUITb.

Poskpumms neeusnauenocmeti muny {0-f ma (-},

VY mux BUNagKax ciijf anredpaiyHo MepeTBOPUTHU NaHy (DYHKIIIIO

y 0 . .
TaK, 100 MPHUBECTH 1i 10 BU3HAYEHOCTEH THUITY {o} abo {Z}, a mami

BUKOPUCTOBYBATH MpaBuiio Jlomitais:
a) Hexal f(¥)—>0.g(x)>» ppu x—>a [leperBopumo J(¥)-g(x)
f- _/ o=
Jg=7 fg= : :
TaKUM YHUHOM: 1 abo 1 Tomi MaeMO HEBU3HAYEHICTh THUITY
g f

{8} abo {Z} mpu x—a;

0) Hexal f(x)—>+wg(x)>+0 mpu x¥—>a. IlepeTBOopuMO BHpa3

|-
0Q | —

f(x)—g(x) TakuM 4YUHOM. [ -g&= . MaeMO HEBU3HAYEHICTH

~| =~
~|=
0 =

TUITY {8} npu x —d.

Posxkpumms neusnavernocmeii muny | 1°},| »°}.{ 0°).

VY BCiX TpbOX BHITaJIKaX PO3IVISAAEMO IpaHUIll BUpaA3y (f(x))*™
aopu * —d, Ipu4oMy:

KO / = 1.& >, MaeMO HEBU3HAUEHICTh TUIY | 17f;

KO / — ¢ =0, MaeMO HEBH3HAUCHICTb TUITY | °):

akugo S — 0. =0, MaeMO HEBU3HAUCHICTh TUITY { 0°}.

[TepeTBOpUMO BUpAa3 (f ()™ TaKuM YUHOM:
i ) lim gln f .
lim /¢ = limef™/ =" "V BCiX TphOX BHMIAAKaX BHpa3 £in/ mpu X-—a

xX—a X—a

IpeCTaBIsge HEBU3HAYEHICTh TUIy {0-f. JI0 TAKOro X pe3yibTary
MPUXOAUMO, SKIIO IMOMEPEAHBO MPOJOorapuPMyeMo JIIBY Ta IpaBy
YACTHHM PIBHOCTI: v=/%:lny=glnf=y=e"/ 900 f&=e/"/.

Otxe, PO3B’SIKEMO IPUKJIAN. 3HaUTH IpaHulli,
BUKOPHUCTOBYIOYM TipaBuiio Jlomitans:
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sin® x
2
—lim—=-limx=0
x—0 X x—0

. [ x*—sin*x 0 . 2x-sin2x 1 2—-cos2x-2
=lim ; =<{—¢+=lim S —1 s =

x—0 X O x—0 4x 4 x—0 3x

1,. 1—cos2x 0 1 2sin2x 1 2x 1
=—lim 5 =<{—+=—]mm =_—lim ==

6 X 0)] 6= 2x 6 x 3

3 > incos2x 0 3 lim 11€082% s
lim(cos2x),2 ={1°O}:hmex =Jelt=¢ 0 x° =g

I[) x—0 x—0

In cos2x

3HaiiemMo rpanuio 4= lim ——— 33 npapuiom Jlomitamus:
x—0 x

-(~sin2x)-2 B
Incos2x ={0}= i €082 o tim =25 - o

A=lim 3
x—0 X x—0 2x -0 2x

0

1 3 3(-2 -6
Otxe, )lcli)r(l)(COSZx)x—zze -2 _,

BapianTu 3aBaanb

. th-X : sin x
lim . Ilim x> 7.
1 a) x—>0X-sinx > 6) x—0
x 3
2 a) lim 7. 0) lim x**inx,
x>0 X x—0+0
1 1
X —arcsin x
3 a) lim——m——: 0) limx!->.
x—>0 sin” x |
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o 3 N

9

10

11
12

13

14

15
16
17
18
19
20
21
22

23
24

sinx —sina

>

) lim

xX—a X—a
e +sinx—1
In(1+x) °

—X

lim

x—0

e’ +e

a) llm X X 9

X—>+w0 e’ —e

a) Insin3x

x—>0+0 Insin x ;

a) im Inzg7x
x—>0+0Intg2x ?

smx
a) x—0 ’

. X—arctgx
a) ilir(l) x3 )
a) lim x%e™*.

X—>+0 2

ef—e "

a) Iim

s
x—0

sin x
_ X
a) lim 37 -7 N

x—0 X

a) lim In(1+ x) )
x—0 arctgx ’

limﬂ .
a) x—0 ln(l + x) ?

a) lim

x—0 2 ?

sin” 5x
Inx

im —M-
a) x—>0+01+21nsinx >

a) hm
x—0 sin7x

9

) 1 cosax
x—)Ol coshx’

Inx

a) lim - ;
x—+0 ln sin x

T —2arctgx

X—>0 e3/x -1 °

30

6) timf s )"

0) lim ctgx)l/lnx.

x—>0+0

6) tim( - j

li sinx
6) limferey
li 1/x
6 x—l>Toox °
6) lim (zgx)**"
x>

1

6) limxln e’ -1 .

x—0

lim (sin x)*&*
6) x—0 *

- - tgx
o ilg})(arcsmx) )

. x 1/x
6) limle" -+

4
7—)(

0) lim (cos x)

x—>77

2
0) lim

. 1/x
sin x /
x—0 X

6) lim cost)3/x2 .

x—)O

2

0) )161_r>r(1)( cos 5x)4/x2 .

6) lim ( lnxl/x.

X—>400

0) lim(2—x)tg%

x—1
7
0) limx>-1.
x—1
9
0) limxx 1.
x—1
1
6) 1im [gj
x—>0\ Xx
) lim L/

7 X
) llm(cos) .
X—>0 X



25 a

26

27

28
29
30
31

) lim ln(x—a) )

x—a+0 Inle® —e? |’

Inx .

Iim
a) x—+0 ctgx ?

1—x
a) lim
x—1sinmx ’

) x—0

gx

lim &
a) x>0 1gx —X ’

3agaua 3

Hocmiautu QyHKIIT MeTogaMu TudepeHIialbHOrO YUCICHHS Ta

x COS x —sin )C

6

6) lim x!+2nx
x—>+0

I
0) lim(ctg2x)mx .

—>+0
1

6) lim s1nx l1—cosx
x—0 ’

0 lim(ezx + x)l/x .

x—0

1- _2 Cosx
6) =2
) 11m(x+2x)/ .

X—>0

o) im| 73]

noOyayBaTH e€cki3u ix rpadikis [8, c. 21-28, 10, c. 27-29].

I VS R\

BapianTu 3aBnann

2
a) y=x"+_;

0) y=e ",
6) y= x—ln(x+1) .

6) y= ln(x2 + 1) .
6) yz(x +1)e?*

6) y=(x-1]e>".

Inx

0) y=x+—.
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10
11
12

13
14
15

16
17

18

19
20
21

22

23
24
25
26
27

28
29
30
31

Q) y=5, 75 0) y=x’e.
a) y=x'+; 6) y=x'c .
2) y=+" 6) y=——.
a)y=1 7 0) y=x"e .
a) y:;+4x2; 0) y=x+e .
Q) y=r g 6)y=<;
Q) y= 6 y=et.
Q) y=, 1 6) Y= 31y
a) Y:%_x_i; 0) y=%x2 —Inx.
a) y= 0) y=xInx
a) y=(x* —1J'; 0) y=x*Inx.
a) Y:4f);z ; 0) y—m.

1
8) Y=y 6) y= ,2x -
a) y=(f+;f;z; 0) y=e"".
a) y—)C+2 0) y=x*-2x" +3,
a) y=1;2x3 ; 0) y=2x’ +3x* -5,
a) y:4):-_2x; 0) y=2x> +9x* +12x,
2) y=— ;, 6) y=7x' 2 7.
2) y=- 21, 6) y=2x +1x -1
a) y=x+ 5 0) y=1+2x* —x*
a) y=x+_—; 6) y=2-3x" +x*
a) y= 2i6 23 0) y=2x" -3x* +1
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3aBaanns 3 Teopisa pyHKUIN KUIBKOX 3MIHHHUX

3agaua 1

3HANTH YaCTUHHI MOX1IHI Ta MOBHUM audepeHiian dZ ¢GyHkiil
X =f(xy) [10,c. 15,30; 12, c. 4-5].

2
1 Z=yIn(x*-?); a—Z—‘?;a—zzv;8 z
Oox oy OxOy

0Z _,0Z _, 0°Z _

=?.

? Z =arcsin =7?; ?.
x+y “ox 8y Oxoy
2
3 Z:x_+£+l+l;a_zz?;a_zz‘7 0’z =9,
2y 2 x y Ox oy OxOy
g Y 0L _,0Z_,9Z o’z _,
4 _( 2 2)5’5_"@7_ oxoy
x“ -y y y
2
5 Z=xarctg; 8_Z: oz ‘7;622?.
x Ox é‘y Ooxoy
2
6Zx+y oz _ GZ?GZZ?_
xX—y “ox " oy OxOy
2
7 Z=In(x*+?); 5—Z —29Z_o
ox? oy
2
8 Z:1/2xy+y2 ;a—Zz?;a—Zz?;LZZ?.
Oox oy OxOy
y 8’z 0%z
Z =arct =?7,—=".
9 gx o ay2
2 2
10 Z:e—cos(x+ay);a 527;6 gz?.
ox oy
2
11 =In(x% +xy+y?); a—Z— 82_7.8 z =?.
ox " Oy " Oxdy

2,
2,07 _, 2z
Ox oy OxOy
P4 2
13 Z—xy+xex;aZ ?;6—Z=?;a—Z:?.
Oox oy Ox0Oy

12 Z=x"+y~ =7.

2
2x+3y  0Z _,.0Z _,.0°Z _,

x>+y? ox oy " OxOy

2
15 Zz=In( X+ /—) 62_982 ,)82:?.
Ox oy Ox0Oy

16 Zz=e2. s1n(” y) 82_?8_229 0’z =7?.
4 2) ox " Oy " OxOy

2
17 z= \/_smla—z_ aZ—‘?'aZ

Ox oy " Oxoy

oz _, 0Z o°Z
Z=(x%+ t ﬁ —= =?;
I8 (x Y ) g " ox Gy " OxOy

19 Zzln(ex+ey) GZ ?;6—22’? 0’z =7.
ax oy Oxoy

14 z=

=7?.

=7?.
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20 z= e_(x+3y) Sin(x+3y) ;a

8)62 6y2
2 2
21 Z=€xy;a§=?;a§=?.
ox ay
2
x Ox oy OxOy
2
23. Z=ln(x+e‘y);aif:?;a£:?_
Ox oy
o’z . 8*Z
Z=Inlx>+y2+2x+1);22 =222 _»
24 x4y o =75
2
25 z= uid ;a_Z:?;a_Z:?;a_Z:?,
x+y Ox oy Ox0oy
2
26 Z=1n£+x3_y3;5_2=?;5_2=?;6 z_,
Yy Ox oy Ox0Oy
0’z . 8*z

27 z=ml +(y+1P2): 2 E=27Z =2,

2 2
_ y o0°Z _0Z
28 Z—y\/; =%—=7.

" ox? oy
2 2
29 Z:y—+arcsin(xy) ;a—Zz?;é—Zz?;a—Zz?.
3x Ox oy Ox0Oy
2 2
y 0°Z o°Z
L ==—;—F=7; =7.
30 x ox? oy?
o’z 9’7
Z=eV T =7—""=2.
31 ox? 6y2
3agaua 2

Hocnigutu Ha exkctpemyM 3aaadi ¢ysnkuii [10, ¢.16-17, 31-32;
. 7-8].

Z=1+15x—2x2—xy—2y2_
3
Z=5x2+y2+2xy+y.

Z=x>+8y> —6xy+15.
Z=1+6x—x>—y* —xy.

Z =x>+y% —6xy—39x+18y + 20.
Z=2x>+2y> —6xy+5.

Z =3x>+3y>—-9xy +10.

Z=x*+y’+xy+x—y+l.

O 013N DN B~ W N —

Z=4x—4y—x> -2
10 z=6x-6y—3x>-3)>.
y y
11 Zz=x*>+y*+xyp—6x—-9y.
12 z=(x-2)*+2y>-10.
y
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13 z=(x-52+)+1.

14 Z=x3+y3—3xy.

15 Z:2xy—2x2—4y2.
16 Z=x{y—x*>—y+6x+3.
17 Z=2xy—-5x*—-3y°+2.
18 Z=x(12-x-y).

19 Zz=xy—x*>-y*+9.

20 z=2xy-3x*-2y%+10.
21 Z:x3+8y3—6xy+1.
22 Z:y\/;—yz—x+6y.
23 Z=x*+y*—xy+9x—6y+20.
24 Z=xy(6-x-y).

25 Z=x*+y*—xy+x+y.
26 Z=x2+y2+xy—2x—y.
27 Z=(x-1)?%+2y>

28 Z=xy—-3x>-2y°.

29 z=2(y+2)*+x.

30 Z:2(x+y)—x2—y2.
31 Zz=yJx—-2y%—x+14y.

3amaya 3
3HaiiTH HaWOUIbINE 1 HaliMeHIe 3HadeHHs PyHKI Z =Z(x;)) B
3aMKHEH1M o0aacti 2. 3pobutu pucyHok [12, c. 8-12].

] Z2=3x+y—-xy,.D:y=x,y=4,x=0.

2 Z=xy—-x—-2y,D:y=x,y=0,x=3.

3 Z=x>+2xy+8y—4x,D:y=0,y=2,x=0,x=1.
4 Z=5x2—3xy+y2,D:y=0,y=l,x=0,x=l.

5 Z=x>42xy—y°>—4x,D:y=0,x—y+1=0, x =3.
6 Z=x*>-2x+y?>-2y+8,D:y=0,x+y=1,x=0.

7 Z=2x3—xy2+y2,D:y=0,y=6,x=0,x=1.

8 Z=3x+6y—x>—xy—1y>.,D:y=0,y=1,x=0,x=1.
9 Z=x2—2y2+4xy—6x—l,D:y=0,x+y=3,x=0.
10 Zz=x*>+2xy—-10,D:y=0,y=x%—4.

11 Z=xy—-2x—-y,D:y=0,y=4,x=0,x=3.

12 Z=O,5x2—xy,D:y=8,y=2x3.

13 Zz=3x>-2x+3y>-2y+2,D:y=0,x+y=1,x=0.
14 Z=2x2+3y2+1,D:y=0,y=1/9—‘9‘x2.
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15 Z=x2—2xy—y2+4x+1,D:y=0,x+y=—1,x=—3.
16 z=3x*+3y>—x—y+1,D:y=0,x—y=1,x=5.
17 Z=2x*>+2xy-0,5y> —4x,D:y=2x,y=2,x=0.
18 Z=x?-2xy+25y?—2x,D:y=0,y=2,x=0,x=3.
19 Z=xy—-3x-2y,D:y=0,y=4,x=0,x=4.

20 Z=x2+xy—2,D:y=O,y=4x2—4.

21 Z:xzy(4—x—y),D:y:O,y:6—x,x=O.

22 Z=x>+y>-3xy,D:y=—1,y=2,x=0,x=2.

23 Z=4(x—y)—x2—y2,D:x+2y=4,x—2y=4,x=0.
24 Z=x>+2xy—y?>—4x,D:y=0,y=x+1,x=3.

25 Z=-9x>+6xy—-9y? +4x+4y,D:y=0,y=2,x=0,x=1.
26 Z=x>+2xy—y>—2x+2y,D:y=0,y=x+2,x=2.
27 Z—4-2x2—32 . D:y=0,y=+1—x2.

28 Z=5x+3xy+3y*+4,D:y=—1L y=1Lx=—1,x=1.
20 Z=x*>+2xy—»*+4x,D:y=0,x+y+2=0,x=0.
30 z=2x’y—x’y—x?»>,D:y=0,x+y=6,x=0.

31 Zz=10+2xy—x%,D:y=0,y=4—x>.

3anauya 4

3HalTH TpaaieHT AaHoi PyHKil Z=Z(x;») B Toull A(Xo;yo) 1
MOXIJHY MO0 HaNpsSAMy BEKTOpa « B 1iil ke Toutt [12, c. 12; 10, C.
31].

1 z=+J1a+x2+ 32, A1), a(—3:4).

2 Z= arctg(xyz) , A(1;—1), 5(2;—1).

3 z= arcz‘gx72 , A1), a(3;—4).

4 Z=x>+3xy—y2, A1), a(2;3).

5 Z=arctg|x® + 7). A(3:2),a(-12:5).

6 Z=A3xy+2y%. A2:1).a(3:4).

7 Z= arctg(x + yz) , A(3;2), a(—4;-3).

8 Z=In(3x>+5y), A(I;1),a(23).

0 z=3x*+2x%y3, A(-1;2), a(4;:-3).

2

10 z zarctg[%J, A1), a(1;-2).
11 z=+/x3v+33y%., A2:1), a(—3;—4).

2
12 z =arctg(y—j , A(2:1), a(—5:12).
X
13 Zz=+/4+x%>+3%, 42;1),a(512).
14 z=+/x3y+3y%, 42:1), a(—3:4).
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15 Zz=3x2y3+5x2, A1), a(2;)).

16 z =sin?(xy?). A(%;l),&(z;l).

3 -
17 7= (x2 + yz)é . A(4:3), a(=3:4).
18 Z=1In[x>+412), 4(6:4),a(3:—4).

19 z =arctg[1), A(L:1) , a(2:1).
%

20 z=5x%>+6xy, A2;1),a(l;2).

21 Z=ml4x+3y%), 431),a2;-0).
2
22 z= arccos 2 — , A(2;1), E(—S;IZ).
X

23 Zz= arctg(xyz) , A(2:3), a(—4;-3).
2

24 Z= arcsin[y—J, A2:1), a(3;—4).
X

2 _
25 z= arctgx— , A(1;—1), a(3;—4).
y

26 Z = arcsin[%) , A(1;2), 2(—3;—4).

27 Z=x3—xy+3?%, A1), a(3;5).

28 Z=x>-2x%2y+x32+1, A(1:2),a(l;4).
20 Z=x>—xy+y*, A1), a(6;8).

30 Z=1Inle*+e”), 4(0;0),a(1;2).

31 Z=2x*+2x2y3+3xy, A(—1;2),a(2;—4).
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